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Потпредседник Народне странке и шеф посланичке групе ове партије у Скупштини
Србије Мирослав Алексић рекао је да је грађанима и члановима СНС јасно да се урушава
„Вучићево царство“. Нагласио је и да никада нису били већи притисци него уочи
контрамитинга СНС, за који је објаснио да представља политичку комеморацију
председника државе. На питање у ком смеру ће ићи протести уколико Вучић „не да
Гашића“, како је сам у више наврата рекао, шеф посланичке групе Народне странке
тврди да „ако не дају Гашића, даће целу власт и Владу“.

  

  

За кратко време СНС су напустили Зорана Михајловић, Станислава Пак, Драган
Шормаз, а бивша министарка Јадрана Јоксимовић улази у сукобе на друштвеним
мрежама са високим функционерима странке. Да ли је то знак да присуствујемо почетку
краја распада актуелног режима и потпуном слому СНС?

  

Српска напредна странка се урушава и све пуца по шавовима, то је већ свима јасно.
Коначни почетак ескалације је фијаско који су доживели на контрамитингу, где су имали
идеју да направе скуп који би вратио морал људима који одлазе и напуштају СНС. У
ствари, догодило се потпуно супротно: људи су отишли још више деморалисани, њихова
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идеја за скуп наде постао је скуп безнађ и то је сада лавина која је кренула и она је
незаустављива.

  

Свима је јасно, и грађанима и члановима СНС да се то Вучићево царство урушава брже
него што је и могло да се претпостави. Наравно, ти појединачни иступи функционера и
његова сведочења унутар СНС како аутократски систем функционише само убрзавања
парање те њихове организације и освешћује људе који су били у заблуди и били
залуђени њихови манипулацијама да они имају идеју да учине нешто добро за Србију. А
свих ових година видели смо доказе да је управо супротно.

  

Вучић је најавио „највећи скуп у историји“ испред Народне скупштине, а добио је призоре
где грађани напуштају контрамитинг за време његовог обраћања. Да ли је Вучић било
шта постигао тим скупом или је само пробудио бес код грађана и разотрио кроз
различита сведочења да су присутни грађани били уцењени и да су дошли због разних
притисака?

  

Контрамитинг је постигао све супротне ефекте од оног што је Вучић желео. Људи који
су долазили на тај скуп нису знали због чега су дошли, шта је тема и идеја, против људи
протестују и траже Србију без насиља. Најлогичнији одговор је да се заправо ви борите
за насиље. Са друге стране, толики притисак никада није био виђен. Готово све
институције су стале у петак, сва јавна предузећа и установе добили су радну обавезу
да дођу, да су приватне фирме морале да шаљу своје раднике. Уцењивани су и
корисници социјалних услуга, што је једна страшна ствар. То је силовање грађана јер су
морали да дођу ту. Наравно, било је људи који су дошли својом вољом, али највећи број је
уцењен, притиснут, стрпан у аутобусе и доведен ту. Мени је тих људи жао. Управо је то
насиље – да приморавате неког да мимо своје воље долази на скуп.

  

Вучићева снага би могла да се мери само тиме када би он изашао у медије, као што то
радимо ми, позвао грађане на протест па да видимо колико би их било. Вучић је
вероватно на том скупу имао најслабији говор у својој каријери који је показао страх и
свест да се то његово царство распада. То је била политичка комеморација Александра
Вучића. Целе недеље све иде у тренду распада СНС и то се осећа у Скупштини. Види се
нервоза и страх од одговорности која је неминовна.

  

На протесту „Србија против насиља“ сваке недеље излази више десетина хиљада
грађана. Сви они траже испуњење захтева, али је председник неколико пута поручио да
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неће никада дозволити оставку министра Братислава Гашића. Уколико он не испуни овај
захтев, шта ће бити са протестима? Какав је план опозиције уколико власт упорно одбија
да испуни оно што траже грађани и део опозиције?

  

Александар Вучић у свом маниру диктаторског понашања врло често уме да каже не дам
Лончара, Гашића, не дам Вулина, али ако се сетимо исто тако није дао Газиводе, Валач,
војску Косова, па је све дао. Ни у овом случају он нема комфор да се понаша тако бахато,
безобзирно према грађанима Србије и да кажеш не дам. Не можеш ти тако да кажеш.
Грађани Србије имају право по Уставу да траже одређене ствари и мислим да ће
временом Вучић променити своје ставове. Ако не буде дао Гашића, даће целу власт и
Владу, то већ неминовност. Протести „Србија против насиља“ су масовнији из недеље у
недељу, све више грађана из целе Србије долази на скуп.

  

За ову суботу имамо најаву просветних радника, који су рекли да ће се придружити
протесту. Очекујем да се и све друге друштвене сфере прикључе, попут здравства,
полиције или пољопривредници. Ово је тема свих тема и верујем да ћемо успети мирним
и достојанственим протестима да постигнемо све. Тишина је на тим протестима
најснажнија порука и на њу режим нема никакав одговор. Сви наши захтеви се своде на
два – елиминисање насиља у јавном простору и институционална одговорност.

  

На скупу испред РТС било је неколико младића који су покушали да упадну у зграду и
тако дискредитују протесте. Очекујете ли да ће режим да користи овакве „методе“ у
наредном периоду како би протесте представио као насилне?

  

Апсолутно је јасно да режим нема одговор на овакву врсту протеста јер су они другачији
од свих до сада виђених. Зато јесу толико масовни. Режим покушава, верујем да ће то
учинити и на претходном да испровоцира и изазове сукобе, упад у институције, покрене
насиље и ми смо тога дубоко свесни. Као оргнаизатори ћемо учинити све да то
елиминишемо, што смо и прошлог пута успели да елиминишемо када је једна група
неформална група људи покушала да их минира. Ми нисмо дозволили улаз у РТС, чак
смо колеге моје и ја посланици стајали на улазу и бранили да се уђе у РТС. То ћемо
радити и сада када ћемо стајати на улазу у Председништво. Пренели смо наша сазнања
полицији, пренели смо одговорност на њих јер они имају обавезу да се старају и брину о
реду и миру на протестима. Што се нас тиче, припремили смо редаре и борићемо се
против убачених елемената који покушавају да оскрнаве величанствене скупове и дивне
грађане који су се пробудили и показали одлучност и веру да се промени стање у
Србији.

 3 / 4



Мирослав Алексић: Вучићев контрамитинг је његова политичка комеморација, ако не да Гашића – даће целу власт
петак, 02 јун 2023 20:06

  

Стиче се утисак да је сарадња опозиционих странака на највишем нивоу у последњих
неколико година: заједничка организација протеста, подршка у Скупштини и стављање
међусобних разлика у други план. Да ли је све то знак да је опозиција сазрела и
победила мане које су их раније спутавале?

  

Верујем да грађани то препознају и да полако градимо ново поверење и зато излази
оволики број на улицу. Скупштина је у великој мери ујединила и приближила опозиционе
странке да буду јединствене, да се међусобно подржавају и солидаришу. Са друге
стране, актери који су сада шефови политичких странака у Скупштини јесу неки нови
људи, без терета прошлости и чарки неких опозиционих лидера које су имали међу
собом. Овај тим који организује протесте у име грађана функционише јединствено,
одлуке доносимо консензусом, подржавамо се и сасвим сам сигуран да ће овај тим
наставити овако добро да функционише и да ће грађани то знати да цене.

  

(Народна странка)
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